



ОГЛАС ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ РЕДОВНИХ УЧЕНИКА ПРЕХРАМБЕНО-ХЕМИЈСКЕ ШКОЛЕ У НИШУ  
ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ У ЕРЗМУС+ ПРОЈЕКТУ

„Интернационализација учења и знања – Мост ка школи будућности”

-Болоња 16.04.-30.04.2025.

Прехрамбено-хемијска школа  
Ген. Драгића  
Бр. 1-313  
03. 3. 2024 год.  
НИШ

ПРЕХРАМБЕНО-ХЕМИЈСКА ШКОЛА У НИШУ

објављује

ОГЛАС

за пријављивање редовних ученика школе за учествовање у Еразмус+ пројекту

„ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗАЦИЈА УЧЕЊА И ЗНАЊА – МОСТ КА ШКОЛИ БУДУЋНОСТИ”

**Основни подаци о пројекту:**

Пројекат предвиђа да 5 ученика школе, у пратњи једног наставника, проведе две недеље у граду Болоња у Италији, у циљу реализације одређених програма стручне праксе и разних видова наставе из више наставних предмета.

Боравак групе ученика и наставника школе у Италији предвиђен је за април месец 2025. године.

Путовање, смештај и боравак ученика у Италији током реализације пројекта су протпуно бесплатни за учеснике.

Ученици који ће учествовати у пројекту биће изабрани на основу критеријума који ће бити примењени у одабиру учесника.

**Услови за пријављивање:**

На овај оглас могу да се пријаве ученици другог, трећег и четвртог разреда школе, свих образовних профила четвртог степена стручности.

На конкурс се бирају пет учесника мобилности и два резервна кандидата из свих образовних профила школе у четворогодишњем трајању.

Текст конкурса и образац пријаве на конкурс, ученици могу преузети са сајта Прехрамбено-хемијске школе у Нишу.

**Рок за пријављивање ученика је 10.03.2025. године.**

Ученици се пријављују достављањем следећих докумената административном референту школе:

-пријава за конкурс и

-писана изјава о траженим подацима о ученику

-прилог мотивационог писма као приказ позитивног односа према идејама и поступцима садржаним у предлогу пројекта.

**Услови за пријављивање и учествовање ученика у пројекту:**

-поседовање писане сагласности за путовање и боравак у иностранству, потписане од оба родитеља, или старатеља, или законског заступника, оверена код јавног бележника.

-поседовање путне исправе важеће најмање шест месеци од момента започињања путовања или поседовање доказа о започетом поступку добијања путне исправе.

-поштовање правила понашања и рада предвиђених током целокупног трајања пројекта у циљу безбедности свих учесника, функционисања групе и појединаца на оптималан начин и остварења циљева пројекта.

-поседовање одговарајућег нивоа самосталности, потребног да успешно функционисање у условима одвојености од породице, као и у условима реализације прецизног и згуснутог распореда активности на терену.

-спремност за потписивање докумената предвиђених програмским активностима фондације Темпус и програма Еразмус+

**Критеријуми за одабир ученика:**

-интервју са члановима конкурсне комисије

- оцена из владања постигнута у свим претходним разредима средње школе,

-општи успех ученика постигнут у свим претходним разредима средње школе,

-успех из стручних предмета у свим претходним разредима средње школе,

-успех из енглеског језика постигнут у претходним разредима средње школе,

-позитиван однос према делатности у оквиру које ће обављати праксу у иностранству исказан у виду мотивационог писма,

-ангажовање у ваншколским активностима у претходним разредима средње школе,

-консултације са одељењским стрешинама у случају изједначених квалитета кандидата;

**Заинтересовани ученици све потребне информације могу, у року за пријављивање, да добију код одељењског старешине и координатора пројекта(проф. Славиша Манић).**

Текст огласа усаглашен је са упутством Министарства просвете, науке и технолошког развоја број 601-00-00027/6/2020-15 од 24.08.2020.

Прехрамбено-хемијска школа Ниш

Директор

Тања Микић Николић проф.



*Tanja Mikić Nikolić*